

СИГНАЛ

№4
октябрь
2008 г.

Студенческая /Информационная/ Газета: Новое/ Актуальное/ Лучшее



Отчетно-выборная

конференция в колледже

Отчетно-выборная конференция состоялась в актовом зале ОБК колледжа 24 октября. Студсовет отчитывался о проделанной за прошлый учебный год работе.

Заместитель председателя студсовета Александр Потапов рассказал о работе военно-спортивного сектора студсовета:



«В прошлом году военно-патриотический сектор провел довольно большую работу. Наши студенты успешно участвовали в двух военно-спортивных играх «Зарница» на уровне города и области. Наш командир Алексей Чирва был назван лучшим командиром.

В мае мы занимались праздником Победы. 4 мая в этом зале состоялся концерт для ветеранов, после которого ветеранам вручались подарки, 8 мая состоялось возложение гирлянды к мемориальной доске, посвященной Алексею Баскакову. В возложении участвовали директор колледжа Н.И. Файрушин, заместитель директора по воспитательной работе Е.А. Подольская, преподаватели Т.М. Косицина и Л.Д. Рулева. Почетная миссия возложить гирлянду выпала группе 140207-1-06у. В канун праздника Победы в колледже проводился

конкурс боевых листков, посвященных этой дате. Многие группы творчески подошли к участию в нем. Победители были награждены.

9 мая студенты и преподаватели колледжа приняли участие в городском торжественном и траурном митинге в Комсомольском сквере.

В спортивной жизни колледжа тоже было много приятных событий.

В колледже проходил Всероссийский спортивный пробег «Кросс наций» Конаковского района, где наши ребята заняли 1-3 места.

Проводилась спартакиада колледжа по минифутболу, баскетболу и волейболу. В спартакиаде первое место по минифутболу заняли студенты группы 140207-1-05у, группы 140407-1-06у по баскетболу, группы 207103-1-06 по волейболу.

Ниши команды принимали участие в спартакиаде студентов ССУЗов по минифутболу в г. Твери. Активно участвовал в организации этого мероприятия преподаватель А.П. Шарунов. В этом соревновании наша команда заняла второе место. По волейболу в Твери, к сожалению, мы заняли только пятое место.

Мы участвовали во всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России-2008».

У нас проводился военно-спортивный праздник, посвященный Дню защитника отечества. Были соревнования по настольному теннису, волейболу (девушки) и баскетболу (юноши).

Наша команда участвовала в соревнованиях «Кубок 4х директоров» ТГИЭЖ им. Коняева по волейболу. Наша команда заняла третье место.

Зато в легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне на призы газеты «Заря», наша команда заняла первое место.

Студент 4 курса Борисов Иван, является кандидатом в мастера спорта по лыжам. В настоящее время он зачислен в сборную России.

Это, конечно не заслуга студсовета, но нам приятно поздравить Ивана!»

Липайкина Александра рассказала о работе студенческого клуба.

«Работу студенческого клуба вы видите каждый раз на концертах.

Все запланированные на отчетный период мероприятия были выполнены в срок. Проходили праздничные концертные программы, посвященные Дню учителя, юбилейный концерт к 40-летию колледжа «С днем рождения, колледж!», концертная программа с 8 марта, новогодняя дискотека и программа, посвященная Дню Победы.

Праздничные тематические программы требуют подбора материала, номеров, музыки и качества исполнения.

Именно этого мы пытаемся достигнуть, изучая уроки основ актерского мастерства. Такие уроки мы уже начали проводить с первокурсниками. Однако, студенческий клуб считает, что стоит пересмотреть план работы – лучше сделать меньше концертов, но пусть это будет качественнее.

Проходили такие конкурсные программы, как «Посвящение в студенты», Фестиваль талантов, конкурс новогодних открыток, конкурс поделок ко дню святого Валентина и «Мистер колледж-2008».

Наступивший учебный год, к сожалению, не порадовал нас активностью в отборочном конкурсе талантов.

Прошли так же внеплановые мероприятия – «Мистер супермэн», который проходил в ДК Современник, первое место в городе среди учебных заведений занял Потапов Александр, группа 140206-1-05; фестиваль «Студенческая весна», г. Тверь. Все представленные нами номера вошли в галоконцерт и были удостоены высокой оценки. Диплом 1 степени получил ансамбль «Дебют». Диплом 1 степени получили также Глинянко Олег и Карклиныш Крис в номинации конферанс.

Студенческий клуб получил диплом 1 степени за лучшую концертную программу и сценарий. Все ребята были отмечены подарками.

Еще одна конкурсная программа - это конкурс студенческих пар, г. Тверь. В нем участвовали Липайкина Александра и Глинянко Олег. Участники награждены грамотами и подарками.

Что касается плана работы на 2008- 2009 учебный год

У нас уже прошло организационное собрание первокурсников, прошло посвящение в студенты. В ноябре планируется участие в конкурсе «Фестиваль студенческая осень». 7 октября прошла концертная программа, посвященная Дню учителя. В конце октября – начале ноября пройдет фестиваль талантов среди учебных групп колледжа. 20 декабря планируется праздничная программа, посвященная Дню энергетика, «Мисс колледж» и конкурс газет на тему «Моя профессия – будущее России». 29 декабря - новогодняя дискотека и конкурс новогодних открыток.

В январе - конкурс студенческих пар, 14 февраля конкурс поделок, посвященных дню святого Валентина. 23 февраля - концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

8 марта праздничная программа, апрель – «Студенческая весна», 20-летие эстрадной студии «Дебют». Май – областной конкурс студенческих пар, июнь – торжественное вручение дипломов.

17 ноября будет городской фестиваль «Студенческая осень», где мы смело заявим о себе. Фестиваль будет проходить в ДК «Современник». Прошу активы групп оповестить об этом своих студентов. Общая стоимость билетов не назначена, плата только за дискотеку.

Кожемякина Марина Вячеславовна, педагог-организатор

«Ближайшее мероприятие, планируемое в нашем колледже это День энергетика.

Мы решили в этот день провести конкурс «Мисс колледж»

(Марина Вячеславовна зачитала положение о конкурсе и раздала его активистам группы).



«В конкурсе участвуют все курсы. Каждая группа может выдвигать по несколько кандидаток на мисс колледж. Каждая участница придумывает свой образ и свой костюм. Домашнее задание подготавливается вместе с педагогом организатором. Тема визитки: «Я, колледж и моя будущая профессия».

В программе конкурсы «Мои таланты», «Я звезда» – пародия на звезд эстрады. Об остальных конкурсах участники и зрители узнают на мероприятии. До 18 ноября мы ждем от групп заявки на «мисс колледж», что бы у меня была возможность заказать деньги на призы, надо знать примерно, сколько будет участниц.

Первый сбор участников состоится 24 ноября в 15-45 в зале ОБК.

В связи с этим праздником мы решили провести конкурс газет под названием «Моя профессия - будущее России».



Во внимание будут приниматься художественное оформление газеты,

раскрытие темы, индивидуальности и сущности профессии, ее реализация в жизни, рассказы о выпускниках КЭК, работающих по профессии, рассказы о ваших планах на будущее и способах их воплощения в жизнь.

На конкурс принимаются работы, размером не менее 1 листа ватмана с указанием названия газеты; в правом нижнем углу указать, кто

подготовил газету и номер группы.

Готовые газеты вывешиваются редколлегией групп 17 декабря на первом этаже, на стене раздевалки.

В жюри у нас участвуют первокурсники. Вот его состав:

Кожемякина Марина Вячеславовна, педагог организатор;

Подольская Екатерина Александровна, заместитель директора по воспитательной работе;

Волкова Людмила Васильевна, заведующий библиотекой

Студенты: Глинянко Олег, Давидян Марина, Липайкина Александра, Швабенланд Алексей.

Сейчас у нас идет активная работа по проведению фестиваля талантов.

На данный момент у нас набирается большая музыкальная номинация, но нам не хватает театральных номеров и танцев, прошу участвовать в фестивале активнее.

Орлова Екатерина рассказала о работе НСО - научного студенческого общества - за отчетный период.

«Студенческим советом колледжа проведена большая работа по повышению образовательного уровня и укреплению учебной дисциплины среди студентов.

Студенты всех отделений принимали участие в региональных, областных и всероссийских олимпиадах и конференциях, на которых показали высокий уровень знаний.

Подготовлены и проведены недели дисциплин, внутренние олимпиады и дни самоуправления

Традицией стала организация и проведение конкурсов лучший по профессии, стенгазет, выставок, рефератов, научных работ студентов.

Неоднократно посещались специализированные выставки, в г. Москве, регулярно проводился анализ успеваемости и посещаемости студентов колледжа.

Уже в этом учебном году проведены научно-техническая конференция «Отчет по практике», день самоуправления, организовано посещение выставки «Охрана труда» в Москве.



В планах этого учебного года участие в олимпиадах различных уровней, конференциях и выставках.

Морозов Илья, редактор газеты «Сигнал», Совет рекламы и печати в колледже.



«Я представляю Информационный центр газеты «Сигнал». Мы занимаемся освещением в печати всех событий и мероприятий, которые происходят в колледже. Стараемся присутствовать на этих мероприятиях. Уже в этом учебном году мы отражали проведение Дня открытых дверей на ГРЭС, рассказывали про открытие памятника Васильковского после его реставрации. В течении отчетного периода мы посещали ветеранов, которые преподавали в колледже, писали о поисковой работе в колледже, об истории колледжа, о его юбилее, о самых разных поездках студентов и преподавателей колледжа на выставки, на экскурсии, о спортивных достижениях и победах колледжа. Обо всем этом студенты и преподаватели читают в нашей газете.

Проблема у нас в том, что сами группы не часто дают нам информацию о событиях, которые у них происходят

Желательно, чтобы студенты приносили такую информацию, фотоматериалы или просто статью написали, или сами, или предупреждали нас о событиях.

Так же хотелось бы пригласить для работы в газете студентов 1 и 2 курса, чтоб они работали в газете, писали статьи о жизни колледжа, проводили соцопросы, фотографировали».

Рулева ЛД., преподаватель колледжа.

«Я считаю куратором газеты. Илья совершенно верно сказал – нам нужны новые силы. Сам он на 4м курсе, скоро заканчивает колледж, нас остается мало. Конечно, в каждой группе проходят интересные классные часы, на уроках случаются деловые игры, какие-то события. Ваша помощь будет реальна, даже если вы один раз придете и принесете нам материал. Сейчас у всех хорошая техника, телефоны с камерами, фотоаппараты. Часто преподаватели просят, что бы вы сфотографировали что-то на уроках. Приносите фотографии событий к нам. Несколько слов о том, что это за фотография, дадут возможность нам сделать так, чтобы весь колледж узнал о вашей группе, о событиях в ней, о вас.

Это не трудно, но очень интересно. И потом вам самим приятно будет читать. Газеты собираются в нашей библиотеке. Вы, ваша группа и события в ней войдут в историю колледжа.

У нас есть и технические проблемы. Например, одну из последних газет, в которой было 10 полос, мы хотели сделать на формате А3. Но техника такая, что качество печати оставляет желать много лучшего.

Вторая проблема – это люди, владеющие техникой. Я очень прошу молодых людей и девушек, которые владеют печатной техникой, и могут помочь в печати газеты, обратиться ко мне или к Илье.

Мы стараемся отражать, как можем, как у нас получается, те события, которые происходят в колледже. Если у кого-то есть мнения, советы, рекомендации, пожелания, их можно передать нам, опубликовать в газете или сказать нам лично».

Конференция оценила работу студсовета как хорошую.

О том, как проходила выборная часть конференции, наша газета расскажет в следующем номере.

Объявления



До **18 ноября** группам
подать заявки на участие в
конкурсе «Мисс колледж».
Первый сбор участников
состоится **24 ноября в 15-45**
в зале ОБК.

Конкурс газет под
названием «Моя профессия
- будущее России». Будет
проходить
17 декабря на первом
этаже, на стене раздевалки.